Az ABC héaromszog A csuccsal szemkozti hozzéirt kore érintse a BC oldalt az A; pontban. Hasonldéan definialjuk
a C'A oldal B; pontjat, ill. az AB oldal Cy pontjat a B-vel, ill. C-vel szemkozti hozzairt korok segitségével. Tegyiik
fel, hogy az A1 B1C1 haromszog koriilirt korének a kdzéppontja az ABC haromszog koriilirt korén fekszik. Bizonyitsuk
be, hogy az ABC haromszog derékszogd.

Az ABC hdromszég A csiccsal szemkdzti hozzairt kore az a kér, ami érinti a BC szakaszt, tovdbbd az AB félegyenes

B-n tili részét és az AC' félegyenes C-n tuli részét. Hasonldan vannak definidlva a B, ill. a C' csiccsal szemkézti hozzdirt
korok.



